

展位公然售卖假名贵白酒

接到举报后,公安部门迅速查处该售假商家

本报10月10日讯(记者 杜洪雷) 在高新区国际会展中心的糖酒会现场,一商家竟公然将假冒的名贵白酒摆在柜台上叫卖。10日上午,济南市公安局高新分局接到举报后,迅速查处了该售假商家。

10日上午11时许,两名群众来到位于高新区国际会展中心二楼的糖酒会综合治理组,举报在糖酒会上有商家公然销售假冒的“茅台”和“五粮液”白酒。高新分局侦查大队副大队长饶正泉详细了解情况后,带领四位民警赶往涉嫌售卖假酒的商家展位。

民警赶到那个商家租的展位时,两名销售人员正在向几位市民介绍自己的白酒。展位上公然摆着标有“茅台”和“五粮液”字样的各种白酒。随后,民警迅速将这两位销售人员控制住,等待着白酒生产厂家的专业人员过来进行鉴别。

很快,两名酒厂的专业人员赶到了展位,打开包装箱,一瓶一瓶地进行鉴别。“这些都是假酒,其中一些品种我们从来



民警查处售卖假酒的商家。本报记者 杜洪雷 摄

没有生产过。”专业人员说道。工商部门的工作人员也迅速赶到了这个展位,对假酒进行了查封。

现场,这个展位的两名销售人员称自己是被雇来看展位的。“他们说的属实,还需要我们进一步进行落实。”饶正

泉说道。最后,在这个展位一共查获了十余箱假冒名贵白酒。相关部门将对此事做进一步调查。

万余次警力 应对糖酒会安保

本报10月10日讯(记者 杜洪雷 通讯员 宋超) 20万客商和10万辆汽车在糖酒会短时间内涌入省城,对济南公安的安保工作提出了严峻挑战。会场执勤、抓获现行、查处假酒以及调节纠纷,民警的身影随处可见,从而保证了糖酒会安全有序地进行。

糖酒会期间,济南公安组织安保力量1.1万人次,设置警示警告牌和导向标志160个,协调改建技防设施100件,增设消防安全设备800件,设计制作各类票证43种15.5万张。

在糖酒会会场,到处都可以见到济南公安的身影。既有身着警服的民警穿行在人群当中,也有便衣警察隐匿在人流中。济南市公安局公安分局刑警大队大队长崔伟昌每天都带领着30位便衣民警在会场执勤。“对付会场内的那些小偷,我们便衣有着独特的优势。”布展的当天,他们便抓住了一个正在盗窃的小偷。

会场内拥挤着大量的人群,其中难免发生纠纷。10日下午,高新区国际会展中心一楼,一位市民和一个参展商因为误会发生纠纷。“我们就是要尽量给他们做工作,让双方都满意。”舜华路派出所民警韩强不厌其烦地在其中协调。糖酒会期间,民警现场调处纠纷87起。

交警部门在两大展馆周边地区实施交通管制,设置13处临时专用停车场,车位3200个,引导停放车辆2.1万辆次。在两大展馆和火车站地区,交警出警2000余人次,设置交通疏导岗位80个,查处各种交通违法行为1600余起,全市未发生有影响的交通事故。

为了做好宾馆住宿的安保工作,各级公安机关检查旅馆44587家次,整改安全隐患1000余处,收缴火种500余只。全市消防部队和公安派出所检查单位1.3万余家,整改火灾隐患9500余处,拘留28人。

展会期间,全市未发生重大刑事案件,未发生有影响的侵害客商人身财产权益案件,没有形成长时间的交通拥堵现象,保证了糖酒会安全有序地进行。

怀孕女子下手,专偷参展商

一个8人盗窃团伙被历下公安分局一锅端了

本报10月10日讯(记者 杜洪雷) 专门偷盗糖酒会参展商,由怀孕的女子下手,男子在周围望风,一个8人的盗窃团伙自10月5日从外地来到济南后疯狂盗窃。9日晚,历下公安分局将该盗窃团伙一网打尽。

10月5日,这8人的犯罪团伙专门从广州赶到了济南。他们的目的非常明确,“糖酒会人多,容易下手”。该盗窃团伙由3名女性和5名男性组成,而且由两名怀孕的女子进行盗窃,其他人在望风。

来到济南后,这8人在文化东路一家旅馆住下。随后,他们在高新区国际会展中心、舜耕国际会展中心以及火车站附近,专门寻找糖酒会参展商下手。9日上



警方在押解其中一名嫌犯。本报记者 杜洪雷 摄

午,来自河南的参展商王先生便成为他们盗窃的对象。

9日上午9时许,王先生的展位陆续来了几个人。王先生身边的桌子上放着一个包,里面

有他的钱包和一台数码相机。一会儿,一名男子拿起一瓶白酒询问王先生:“这酒怎么卖?”“7块钱,45度的。”王先生转身回答道。此时,一名女子走过来推着

那名男子道:“快走,别看了。”王先生回头一看,桌子上的摄像机包不见了。问了同事一圈之后,他确定自己的摄像机被盗了。“当时我就报警了,但是根本没敢想能够破案。”10日下午,王先生说道。

其实,这一盗窃团伙在糖酒会转悠的时候,就已经进入了历下公安分局刑警大队一中队民警的视线。民警对这个团伙进行了布控跟踪。

9日晚上6时许,8人忙碌了一天回到了旅馆。见抓捕时机到了,民警便将这一8人盗窃团伙一锅端了。

据审查,该团伙盗窃了数码相机、数码相机以及现金5000余元,涉案总价值5万元左右。目前,此案正在进一步调查中。

十大二手房交易主流 成熟商圈等您来

8个月, 25家店面, 这是什么样的发展速度?
加盟半年, 3家店面成功开出分店, 这是什么样的成长空间?

逆市飙升, 版图扩张, 为进一步完善市区网点布局, 更好地为泉城购房者提供便利, 齐鲁城市不动产精心挑选出十大二手房交易主流成熟商圈, 请把合作加盟伙伴。

如果您——
想从事一项长远的事业, 有所作为;
对房产中介有客观的认识, 将佣金收取作为公司的利润来源;
具有较为丰富的商业经验, 良好的经营管理能力;
能够正确理解加盟合作的商业模式。

加盟我们吧! 您将得到——
强大的公信力优势 立体式海量宣传 专业的辅导培训 完善的支持系统 全方位的合作渠道